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مصائب  تلخ  امیرمصائب  تلخ  امیر
بازی با تانزانیا، دیدار مرگ و زندگی برای قلعه‌نوییبازی با تانزانیا، دیدار مرگ و زندگی برای قلعه‌نویی

راز اعتماد بیش از حد به الهویی چیست؟راز اعتماد بیش از حد به الهویی چیست؟

باز هم تغییر در آستانه جام جهانی؟!
یکی دو رسانه دیروز نوشتند بازی با تانزانیا شاید آخرین 
مسابقه‌ای باشد که امیر قلعه‌نویی روی نیمکت تیم ملی 

. می‌نشیند
همین ابتدا ذکر این نکته ضروری است که قصد دفاع از انتخاب 
رئیس فدراسیون فوتبال را نداریم چون از ابتدا انتقادهای 
فراوانی به این انتخاب وجود داشت. کارشناسان فوتبال بر 
این باور بودند که تیم ملی در درازمدت، فاقد تاکتیک و برنامه 
مشخص خواهد شد و به نظر می‌رسد پیش‌بینی آنها درست 

از آب درآمد.
حرف‌های آندری آرشاوین پیشکسوت فوتبال روسیه پس از 
بازی )که گفت ایران از نظر فنی چیزی برای ارائه نداشت(، 

بنزین روی آتش بود.
آرشاوین حرفی را زد که بسیاری از کارشناسان به آن رسیده بودند 
اما جسارت ابراز آن را نداشتند. تیم ملی برنامه‌ای برای تنظیم 
دیدارهای تدارکاتی ندارد، در مسابقات، فاصله خطوط را رعایت 
نمی‌کند، برنامه‌های تاکتیکی متنوعی برای رسیدن به محوطه 
جریمه حریف و گلزنی ندارد و مهم‌تر از همه، بسیار راحت 

تسلیم می‌شود.
همه اینها نکاتی است که فوتبال‌دوستان ایرانی را برای جام 
جهانی و مواجهه با قدرت‌های بزرگ فوتبال دنیا نگران می‌کند.

همه این حقایق را قبول داریم؛ اما واقعاً قرار است دوباره تیم 
ملی تغییر در آستانه جام جهانی را تجربه کند؟ جام جهانی قبل 
که کی‌روش را آوردید، درس نشد؟ نکند فاجعه ویلموتس را تکرار 
کنید؟ مراقب باشید چون اگر دوباره چنین اتفاقی بیفتد، نه 
در صندوق فیفا پول داریم نه ساختمان فدراسیون که بابت 
قرض از شستا بدهیم. صبر می‌کنیم تا تصمیم فدراسیون 

فوتبال اعلام شود.

خبر سرمقاله

سوژه

پیام تبریک رئیس‌جمهور به تیم ملی وزنه‌برداری

 پزشکیان: قهرمانی شما 
مایه فخر و شادمانی مردم شد

دکتر مسعود پزشکیان در پیامی با تبریک قهرمانی 
مقتدرانه تیم ملی وزنه‌برداری کشورمان در نودمین دوره 
رقابت‌های وزنه‌برداری جهان در نروژ تصریح کرد: این 
پیروزی درخشان، بار دیگر نام ایران و پرچم جمهوری 
اسامی ایران و نیز غیرت جوانان پرتاش را بر بلندای 

جهان نشان داد.
متن پیام رئیس جمهور به شرح زیر است:

قهرمانی مقتدرانه تیم ملی وزنه‌برداری کشورمان در نودمین 
دوره رقابت‌های وزنه‌برداری جهان در نروژ که پس از 8سال 
به‌دست آمد، برگ زرین دیگری بر دفتر افتخارات ورزش 
کشورمان افزود و مایه فخر و شادمانی همه مردم عزیزمان 
شد. این پیروزی درخشان، بار دیگر نام ایران و پرچم 
جمهوری اسامی ایران و نیز غیرت جوانان پرتاش را بر 
بلندای جهان نشان داد. اینجانب با تبریک صمیمانه این 
پیروزی افتخارآفرین به ملت ایران از تلاش‌های همه اعضای 
تیم ملی وزنه‌برداری، مربیان، کادر فنی و خانواده‌های آنان 
صمیمانه قدردانی می‌کنم و از درگاه خداوند متعال برای 

همگان سامتی، عزت و موفقیت‌های بیشتر خواستارم. 

قالیباف: قهرمانان بذر امید را در دل 
مردم می‌نشانند

دکتر محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسامی 
با صدور پیامی، قهرمانی تیم ملی وزنه‌برداری ایران در 

مسابقات جهان را تبریک گفت.
متن پیام او به شرح زیر است:

ایستادن بر بام وزنه‌برداری جهان و اهتزاز پرچم 
سه‌رنگ جمهوری اسامی ایران، افتخار بزرگی است 
که برای دومین بار توسط جوانان ایران‌زمین در حافظه 
ملت ایران نقش بست.این قهرمانی بار دیگر نشان داد 
که ایران و ایرانی ظرفیت فتح قله‌های دست‌نیافتنی را 
در تمامی زمینه‌ها دارد و تلاش و ایمان توأمان در کنار 
انضباط، اراده و دانش ایرانی، تمام آنچه که یک ملت 
از فرزندان خود توقع دارد را در دسترس قرار می‌دهد. 
بازوان پرتوان قهرمانان وزنه‌برداری، بذر امید به آینده 
را در دل مردم می‌نشاند و افتخار آنان، غرور ملی و 
سربلندی را در بین ملت‌های جهان به ارمغان می‌آورد 
و این جز افتخار سربازی وطن نیست و نخواهد بود. 

رئیس قوه قضاییه قهرمانی تیم ملی 
وزنه‌برداری را تبریک گفت

رئیس قوه قضاییه طی پیامی قهرمانی تیم ملی 
وزنه‌برداری کشورمان در رقابت‌های قهرمانی ۲۰۲۵ 
جهان در کشور نروژ را تبریک گفت. متن پیام بدین 
شرح است: »پولادمردان وزنه‌برداری جمهوری اسلامی 
ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان، با مدد گرفتن از 
حضرات معصومین سام‌الله علیهم اجمعین، جانانه 
تاش کرده و سنگین‌ترین وزنه‌ها را بالای سر بردند و 
با مدال‌های رنگارنگ و کسب عنوان قهرمانی، دل مردم 

ایران را شاد کردند. «

واکنش وزیر ورزش و جوانان به اقدام سازمان خصوصی‌سازی

زمین تنیس استقلال فروشی نیست
تقریبا 3 روز پیش بود که مرکز ملی تنیس ایران از طرف سازمان 
خصوصی‌سازی و بدون هماهنگی با مسئولان به فروش گذاشته 
شد. در شرایطی که مرکز تنیس استقلال دو هفته پیش با حضور 
مسئولان به نام پارسا منصور اولین شهید ورزشکار جنگ تحمیلی 
12روزه نامگذاری و بخش‌های مختلف آن از جمله مرکز پزشکی 
کمپ تیم‌های ملی فدراسیون تنیس، مرکز آموزش و خوابگاه 
ملی‌پوشان افتتاح شد، سازمان خصوصی‌سازی بدون هماهنگی 
با مسئولان ورزش کشور اقدام به فروش مرکز ملی تنیس ایران 
کرده است. حالا چند روز بعد از این ماجرا احمد دنیامالی وزیر 
ورزش و جوانان بالاخره به این موضوع واکنش نشان داده است: 
»کار بسیار ارزشمندی انجام شده است. خیلی وقت بود دنبال این 
بودیم که برای بچه‌های تیم ملی یک کمپ به‌روز و کارآمد درست 
شود. هزینه‌های درخوری انجام شده و برای اولین‌بار ما یک مرکز 
ملی تنیس را برای بچه‌های تیم ملی داریم. بنابراین چنین چیزی 
امکان ندارد چون اینجا کمپ تیم ملی تنیس است و قباً هم به 
دوستان گفتیم در حال بهره‌برداری است و دولت اجازه چنین کاری 

را نخواهد داد.«

قهرمان محبوب ایران، نقره گرفت. 
مستر المپیای امسال هم با نایب 
قهرمانی هادی چوپان که دنیا او را با 
عنوان گرگ ایرانی می‌شناسد، به پایان 

 . سید ر
در رقابتی که شور و هیجان بی‌سابقه‌ای 
داشت، هادی چوپان موفق شد عنوان 
قهرمان مردمی مستر المپیا 2025 را از 
آن خود کند. تشویق پرشور تماشاگران 
و رأی بالای طرفداران در این رویداد، 
نشان داد محبوبیت »گرگ ایرانی« در 

میان هواداران جهانی همچنان بی‌رقیب 
است. اما انتخاب داوران چیز دیگری 
بود. رأی داوران در فینال کاملاً به سود 
هادی بود؛ ولی نمره‌های داوران در 
مراحل قبلی، کار را خراب کرد تا قهرمانی 
و جایزه 600 هزار دلاری از دست نماینده 
کشورمان برود. هادی برای رقابت‌های 
امسال کاماً آماده شده بود و خطوط 
برتری  بدنش  ماهیچه‌های  معنادار 
محسوس او نسبت به حریفان را فریاد 
می‌زد؛ اما قرار نبود او قهرمان شود. پس 

از آنکه اعلام شد هادی نایب قهرمان 
مسابقات شده، حجم فراوان حمایت 
بزرگان ورزش از او نشان داد، همه در 
کنار قهرمان ایرانی هستند. حسن 
یزدانی، قهرمان پرآوازه کشتی و بهروز 
تابانی که همراه با چوپان به امریکا رفته 
بود، واکنش‌هایی بسیار سریع و درست 
نسبت به موضوع داشتند. حق با آنها 
غ از نتایجی  بود چون مردم ایران فار
که داوران اعام کردند، چوپان را قهرمان 
می‌دانستند. او با نجابت مثال‌زدنی‌اش، 

در دل مردم کشورش جا گرفته و با رنگ 
مدال‌های مستر المپیا، به راحتی از دل 

آنها نمی‌رود.
نتایج و جوایز مستر المپیا ۲۰۲۵ به این 
صورت اعلام شد: 1- درک لانسفورد – مقام 
اول )جایزه 600 هزار دلار( 2- هادی چوپان 
– مقام دوم )جایزه 200 هزار دلار( 3- اندرو 
جکد – مقام سوم )جایزه 100 هزار دلار( 
4- سمسون داوودا – مقام چهارم )جایزه 
40 هزار دلار( 5- مارتین فیتزواتر– مقام 

پنجم )جایزه 30 هزار دلار(

حسینی: به وقتش درباره استقلال حرف می‌زنم 
هدفم بازی در جام جهانی است

مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

 تیتر یک- سینا حسینی/ ناکامی در فینال 
کافا برابر ازبکستان و از دست رفتن جام 
قهرمانی، ضربه‌ای سنگین بر کارنامه امیر 
قلعه‌نویی وارد کرد؛ شکستی که نه‌تنها 
جام را از دستان او ربود، بلکه زنگ خطر 
را برای نیمکت تیم ملی به صدا درآورد. 
با این حال، سرمربی باتجربه تیم ملی 
تاش کرد خاطره تلخ سپتامبر را پشت 
سر بگذارد و با امیدواری به فیفادی اکتبر، 
دیدار برابر روسیه را فرصتی برای بازسازی 
اعتماد از دست‌رفته بداند. اما فوتبال 
گاهی بی‌رحم‌تر از آن است که نقشه‌ها را 
به دلخواه مربیان پیش ببرد؛ مصدومیت 
غیرمنتظره چند ستاره کلیدی، قلعه‌نویی 
را درست در آستانه نبرد با تزارها غافلگیر 
کرد و همان کابوسی که از آن می‌ترسید، 

در ولگوگراد تکرار شد.

شکست برابر روسیه آرامش را از اردوی تیم 
ملی گرفت و برای نخستین بار موجی 
جدی از انتقاد، قلعه‌نویی و دستیارانش را 
دربر گرفت. حالا دیگر آسمان اردو تیره‌تر 
از همیشه است و فشار افکار عمومی 
لحظه‌به‌لحظه بیشتر می‌شود. با این 
وجود، قلعه‌نویی همچنان بر باور خود 
پافشاری می‌کند؛ اینکه تیمش پتانسیل 
بالایی دارد و با وجود باخت، نمایشی قابل 
قبول ارائه داده است. اما منتقدان، این 
سخنان را نوعی فرار رو به جلو می‌دانند. 
آنان معتقدند زمان اصلاحات فرا رسیده و 
اگر قلعه‌نویی همچنان در باورهای تاکتیکی 
خود پافشاری کند، آینده روشنی در انتظار 

تیم ملی نخواهد بود.
اکنون این جدال فکری میان قلعه‌نویی 
شده  تازه  مرحله‌ای  وارد  منتقدان  و 

است؛ مرحله‌ای که در آن نه احساسات، 
بلکه نتایج سخن آخر را خواهند گفت. 
نوسان‌های  و  پی‌در‌پی  شکست‌های 
تاکتیکی، صدای نارضایتی را از سکوها تا 
دفاتر فدراسیون رسانده است. طبیعی 
است که اگر روند فعلی ادامه یابد، واکنش 
مدیران فوتبال کشور نیز دیر یا زود گریبان 

سرمربی تیم ملی را خواهد گرفت.
در این میان، دیدار با تانزانیا به نقطه‌ای 
است؛  شده  تبدیل  سرنوشت‌ساز 
رسانه‌های منتقد این بازی را »مصاف مرگ 
و زندگی« برای امیر قلعه‌نویی توصیف 
می‌کنند. سرمربی تیم ملی به‌خوبی 
می‌داند که این بار منتقدان عقب‌نشینی 
نخواهند کرد. همه منتظرند تا نتیجه بازی 
سه‌شنبه مشخص شود تا کارنامه ماه‌های 
اخیر او را زیر ذره‌بین ببرند، بی‌رحمانه و 

بی‌ملاحظه.
شاید در ظاهر، تیم صدوهفتم رده‌بندی 
فیفا حریفی آسان به نظر برسد اما فوتبال 
ایران بارها در مقابل چنین تیم‌هایی طعم 
تلخ غرور را چشیده است؛ از افغانستان 
و هند گرفته تا تاجیکستان. تکرار آن 
اتفاقات، این‌بار می‌تواند حکم پایانی باشد 

بر دوران قلعه‌نویی در تیم ملی.
امیر قلعه‌نویی این روزها در میانه میدان 
نبردی نابرابر قرار دارد، نبردی میان ایمان 
به خویش و فشار بی‌امان بیرون از زمین. 
او بهتر از هر کسی می‌داند که اکنون، دیگر 
فرصتی برای آزمون و خطا باقی نمانده 
است. بازی با تانزانیا نه فقط یک مسابقه، 
بلکه آخرین هشدار است؛ هشداری که 
اگر نادیده گرفته شود، شاید راه بازگشتی 

باقی نماند.

مختصر و مفید: نمی خواستند هادی چوپان طلایی شود

از مهاجمی که می‌شناختیم خبری نیست

 مهدی طارمی 
در بند نسخه ضعیف

 پیام تبریک رئیس‌جمهور 
به تیم ملی وزنه‌برداری

 پزشکیان: قهرمانی شما 
مایه شادمانی مردم شد

 هت تریک نایب قهرمانی گرگ پارسی 
در مستر المپیا

 نمی خواستند 
هادی چوپان طلایی شود

 واکنش وزیر ورزش و جوانان 
به اقدام سازمان خصوصی‌سازی

زمین تنیس استقلال 
فروشی نیست

هدف بزرگ ساپینتو برای فلاح و آقاسی

باید به سطح ملی باز گردید

خبر تست مجدد چگونه مطرح شد؟

ترس از شکایت اوریه 
دلیل شایعات تازه

دعوت جهانبخش دهان‌کجی است

قربانی: دور و بر قلعه‌نویی 
خیلی شلوغ است

هدفم بازی در جام جهانی است

حسینی: به وقتش درباره 
استقلال حرف می‌زنم 
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یک تغییر بزرگ در کادر فنی تیم ملی ایران

فوتی با اختیارات کافی می‌آید؟
فدراسیون  غیرمنتظره،  تصمیمی  در 
فوتبال ایران در آستانه ایجاد تغییر مهمی 
در ترکیب کادر فنی تیم ملی قرار دارد.
سالواتوره فوتی، مربی ۳۷ ساله ایتالیایی 
و دستیار پیشین ژوزه مورینیو، دیشب 
وارد دبی شد تا مذاکرات نهایی برای 
پیوستن به تیم ملی فوتبال ایران را انجام 
دهد. فوتی سابقه همکاری با مورینیو در 
تیم‌های آ.اس. رم و فنرباغچه ترکیه را در 
کارنامه دارد و به عنوان مربی بدنساز و 
تحلیلگر فنی در کنار مربیان مطرح کار 
کرده است. به نظر می‌رسد جذب او 
با درخواست مستقیم امیر قلعه‌نویی 
و موافقت فدراسیون فوتبال صورت 

گرفته باشد.
بر اساس گزارش‌ها، هدف از حضور فوتی 
در کادر تیم ملی، افزایش دانش فنی، 
ارتقای کیفیت تمرینات و آشنایی بیشتر 
با متدهای روز فوتبال اروپا عنوان شده 
است. مذاکرات برای تعیین دقیق جایگاه 
و شرح وظایف او در حال انجام است و در 
صورت توافق نهایی، قرارداد رسمی طی 

روزهای آینده امضا خواهد شد.
این تغییر می‌تواند یکی از مهم‌ترین 
تصمیمات مدیریتی فدراسیون در آستانه 
رقابت‌های مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ 
باشد و نشان‌دهنده تمایل کادر فنی به 
نوسازی ساختار تمرینی تیم ملی تلقی 

. د می‌شو
با ورود فوتی، انتظار می‌رود تمرینات 
تیم ملی با رویکردی علمی‌تر و مبتنی 
بر تحلیل داده‌ها دنبال شود تا روند 
آماده‌سازی بازیکنان برای بازی‌های 
پیش‌رو به شکلی مدرن‌تر ادامه یابد.
اما در عین حال که این خبر همه را 
تحت تأثیر قرار داده باید گفت اگر فوتی 
بیاید چه اندازه در کادر فنی تیم ملی 
نقش ایفا خواهد کرد؟ آیا اختیارات کافی 
به او داده خواهد شد یا اینکه فوتی نیز 
قرار است زیر سایه الهویی قرار بگیرد؟ 
این سؤالات مهم است. یک مطالبه 
جدی از سرمربی تیم ملی که اکنون 
با پرسش‌های فنی مکرری از سوی 

کارشناسان مواجه است. 

 سیدحسین حسینی، دروازه‌بان باتجربه 
سپاهان و کاپیتان سابق استقلال، به 
بررسی شرایط کنونی‌اش، مصدومیت‌ها، 
غیبت در تیم ملی و برنامه‌های آینده‌اش 
پرداخت. او از آمادگی جسمانی‌اش برای 
بازگشت به میدان خبر داد و در مورد 
جدایی از استقلال و مسائل پیرامون آن 

سکوت کرد. 
حسینی درباره غیبتش در بازی‌های اخیر 
سپاهان گفت: »بعد از آنکه نتوانستم 
همراه تیم ملی به تورنمنت کافا بروم، 
زیرنظر پزشکان دوره درمان را شروع کردم. 
دو سه هفته‌ای طول کشید که بتوانم به 
بهبودی کامل برسم. طبیعی است که به 
خاطر دوری از تمرینات تیمی، در بازگشت 
شرایط جسمانی قبل را نداشته باشم و 
به همین خاطر با نظر کادرفنی نتوانستم 

بازی کنم.«
او در مورد دعوت نشدن به تیم ملی 
اظهار داشت: »به هر حال مصدومیت 
برای هر بازیکنی پیش می‌آید و من 
هم از این قاعده مستثنی نیستم. با 

توجه به شرایطی که در هفته‌های اخیر 
داشتم، باید به کادرفنی تیم ملی حق 
داد که به اردو دعوت نشوم تا فرصت را به 
دروازه‌بان‌های دیگر که در شرایط بازی 
قرار داشتند، بدهند. من همیشه و در هر 
حالتی تابع نظر سرمربی و سایر اعضای 
کادرفنی تیم ملی هستم و هر وقت دعوت 
شده‌ام، با افتخار در خدمت تیم کشورم 
بودم و برای موفقیت تیم تاش کردم.«
او در مورد جدایی از استقلال گفت: 
»حرف در این خصوص زیاد است، اما 
اکنون بازیکن سپاهان هستم و نسبت 
به این تیم تعهد دارم و دوست ندارم الان 
درباره اتفاقات اول فصل حرف بزنم. در 
موقع مناسب در این خصوص صحبت 

خواهم کرد.«
حسینی در پایان با اشاره به حمایت 
هواداران سپاهان گفت: »از زمان حضورم 
در سپاهان، هواداران این تیم نسبت 
به من لطف و محبت زیادی داشتند 
بتوانم  با عملکرد خوبم  امیدوارم  و 

پاسخگوی این محبت‌ها باشم.«
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